
 

 

IL MUNICIPO DI MURALTO 

 

Muralto, 30.09.2024 
 
Preavviso sulla ricevibilità della mozione presentata il 09 luglio 2024 da parte degli Onorevoli signori 
Monotti Bibiano e Varini Gian-Luigi “mozione per lo stanziamento di un credito, di almeno CHF 
10'000.00 destinati al conferimento del mandato ad una ditta esterna, specializzata nella gestione del 
personale, per l’allestimento di una valutazione indipendente ed approfondita della manodopera alle 
dipendenze dell’amministrazione comunale di Muralto. 
 
All’Onorando  
Consiglio comunale 
di Muralto 
 
Onorevole signor Presidente, 
Onorevoli Signore e Signori Consiglieri comunali, 
 
con la presente ci riferiamo alla mozione presentata il 09 luglio 2024 da parte dei Consiglieri 
comunali del gruppo politico Muralto Democratico, signor Monotti Bibiano e Varini Gian-Luiigi dal 
titolo: 
“Mozione per lo stanziamento di un credito, di almeno CHF 10'000.00 destinati al conferimento del 
mandato ad una ditta esterna, specializzata nella gestione del personale, per l’allestimento di una 
valutazione indipendente ed approfondita della manodopera alle dipendenze dell’amministrazione 
comunale di Muralto”. 
 
La mozione è stata attribuita alla Commissione della Gestione durante la seduta del Consiglio 
comunale del 16 settembre 2024. Conformemente a quanto disciplinato dall’art. 67 cpv. 2 lettera a) 
LOC presentiamo il preavviso sulla ricevibilità. 
 
Il presente preavviso si limita alla verifica delle ricevibilità della mozione. Il Municipio non ritiene al 
momento opportuno dar seguito a un mandato di questo genere. 
 
La mozione chiede al Municipio lo stanziamento di un credito a favore di un audit esterno. 
 

L’articolo 13 cpv. 1 stabilisce che l’assemblea comunale può inserire voci di spesa a 
preventivo. 
 
La mozione è dunque da ritenersi ricevibile. 
 
Ci è gradita l’occasione per porgervi, Onorevoli Signore e Signori, l’espressione dei nostri migliori 
saluti. 
 
               PER IL MUNICIPIO 
          Il Sindaco:           Il Vice Segretario: 
 
 
                    dott. Stefano Gilardi               Lorenzo Galli 
 
C.p.c: 

• Commissione della Gestione 
 


